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[Toctpoiite rpadux GyHkuu y =3ax—4, ecau a SBISICTCS HaW-
OOJBIIMM  TENBIM  OTPHUIATEIBHBIM  PEIICHUEM HEpaBeHCTBA

|a + l| > 2. YKaxuTe NPOMEXYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA COOTBETCT-

BYIOIICH QYHKIINU.

PaGoranu 2 6puranel. [lepBas Opuraga exeTHEBHO BhICA)KHUBAJIa Ha
20 nepeBbEB MEHbIIIE, UeM BTOpas, u nocaauia 350 nepereB. BTo-
past paborana Ha 1 JeHb MeHbIIIE epBO 1 mocaamia 360 1epeBbeB.

CKOJBKO JIEpeBBEB B JICHH BHICAXKHBAJIA BTOpasi Opurasa?

JaiiTe omnpezeneHue JIMHEHMHOTO ypaBHeHUs. Jlro0as 1 cuctema u3
JBYX JMHEUHBIX YpaBHEHHI uMmeeT pemeHue? MoxeT M cucrema
U3 IBYX JIMHEWHBIX ypaBHEHUI UMETh Oosiee ogHoro pemenus? OT-

BeTHI 000CHOBATE.

[Ipsimas a nepecekaeT cTopoHsl TpeyroiabHuka ABC: AB B Touke K,
BC B touke M. LZABC =60°, LZACB =70°, ZAKM =130°.

a) Jlokaxxure, uto nipsimbie a u AC napaienbHbl.

6) Haiimute BHemHUN yron tpeyroibHuka 4BC npu BepIIrHE A.
Pemnre ypaBHeHue: (x + 2)2 - (x + 1)3 =2- (x + 2)x2

Kaxoe u3 uncen 6omsme: 2™ wma 5°% 2

Bapuant ®MI112014-08-2

wox (2x2+3x+1 x2 -1

x—4 x-1 1
YpocTure BelpakeHue: : -
[Toctpoiite rpaduk GyHKIMH y =3 —2ax, eclu a SBISETCS Hau-
MEHBIIMM ILEJIBIM PEUICHUEM HEpPaBEHCTBA |2 - a| <1. Vxkaxure

MIPOMEXYTKH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA COOTBETCTBYIOIICH (PYHKIIUU.

JInist IITaMIIOBKH OJIMHAKOBBIX JIeTasiel ObLIIO BBIIEIEHO 2 aBTOMa-
ta. [lepBrIif aBTOMAaT u3rotoBua 160 neraneii. Bropoit aBromar us-
rOTaBIIUBAN B Yac Ha 3 JieTaau MeHbIle, pabotan Ha 6 4acoB 0OJIb-
mie nepsoro U u3rotosuis 130 geraneil. CkonbKo AeTanel B 4ac U3-

roTaBJIUBAaJ NEPBBIM aBTOMAT?

JlaiiTe onpenesneHre MHOrowieHa. Moer 1M cyMMa MHOTO4YJIEHOB
OJINHAKOBOM CTENEHM UMETh MEHBIIYI0 cTeneHb? MoXeT M mpo-
U3BE/IEHNE MHOTOUYJIEHOB UMETh CTENEHb, HE MPEBBIIIAOLIYI0 HaU-
OOJIBIIYIO U3 CTENEHEH MCXOIHBIX MHOTOWICHOB? OTBETHI 000CHO-

BaThb.

[Ipsimas a nepecekaeT ctopoHsl TpeyroynbHuka ABC: AC B Touke K,
AB B Touke M. ZABC =60°, LBAC =70°, ZMKC =130°.

a) Jlokaxxure, 4to nipsimbie a u BC napasuienbHbl.

6) Haiimute BHemHU# yron tpeyroibauka 4BC npu BepmmHe B.
Pemmure ypapHenue: (2 — x)3 +x%(x—5)=(x+ 3)2

Kaxoe u3 uncen 6ombme: 2°% wma 3% 2



